A feladatokat irta: e
Pécsi Istvan, Szolnok / + Kéd

v,
Lektoralta: / } /

Lengyel Laszloné, Nadudvar 2019. februar 01.

Curie Matematika Emlékverseny 9. évfolyam

TERULETI DONTO 2018/2019.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen

Elérheté 8 pont 10 pont 11 pont 11 pont | 10 pont 50 pont

Elért

. Hozza egyszer(ibb alakra a kdvetkez6 kifejezést, majd szamitsa ki a helyettesitési értékét, ha
a=1,5:
a’—-1 a’+4a+4
a2—2a+1+ az—4 -

0sszesen 8 pont

. Abrazolja az f(x) = x? — 6x + 5 fiiggvényt a derékszog(i koordinata-rendszerben!
a) Szamitsa ki a fliggvény minimum értékét!
b) Szamitsa ki a fliggvény zérushelyeinek 6sszegét! 0sszesen 10 pont

. Tekintsiik az 6sszes olyan legalabb kétjegyli pozitiv egész szamot, amely nem tartalmaz nullat
és szamjegyeinek dsszege 5.
a) Hany ilyen szam van?
b) Hany paros szam van kozottik?
c) Hany harommal oszthaté szam van ko6zéttik? Osszesen 11 pont

. Marika harom teljesen egyforma dobdkockat ragaszt ossze az dbra szerint Ugy, hogy az
Osszeragasztott lapokon ugyanannyi pont van.
a) Hany pont taldlhaté 6sszesen a négyzetes oszlop feliiletén?

b) Marika négy egyforma dobokockabdl ugyanigy megépiti a %.
négyzetes oszlopot (tehat itt is teljesiil, hogy az 6sszeragasztott '.

lapokon ugyanannyi pont van). Hany pont taldlhaté 6sszesen
ennek a négyzetes oszlopnak a feliiletén?
(A dobdkocka barmely két szemkézti lapjan a pontok 6sszege 7.
Ez azt jelenti, hogy az egyessel szemben a hatos, a kettessel szemben az 6t6s, a harmassal
szemben pedig a négyes talalhato.)

Osszesen 11 pont
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5. Egy szabalyos hatszog oldalainak hossza 10 cm. S C
a) Hany cm a leghosszabb atlok 6sszhossza?
b) Mekkora széget zar be az AC és a BD atlo?
c) Az ACE haromszog teriilete hanyadrésze a hatszog teriiletének?

A B

Osszesen 10 pont




